

listopad



Prázdninový výlet na Filipku

O podzimních prázdninách jsme nelenili a využili pěkného počasí k návštěvě našich nejbližších hor Beskyd. S námi se na kopce vydalo ještě 17 dětí z našich poboček.

Výletu se zúčastnily děti ze všech poboček našeho střediska. Ráno v 7,30h jsme se všichni sešli na vlakovém nádraží. Počasí slibovalo pěkný den a tak nic nebránilo tomu vyrazit.

Do Hrádku, startu našeho výletu nás bezpečně přepravily České dráhy, ale dále jsme již museli po svých. Aby nám cesta lépe utíkala, po cestě jsme hrály nálety.



Děti byly tak aktivní, že při jednom náletu Tereзка vytratila mobil, ale našli jsme ho. Pod chatou Hrádek jsme si dali závody do kopce. Nahoře Bobr zašmátral do batohu a vytáhl balíček bonbónů, které rozdál mezi ty nejlepší, ale dostalo se i na pomalejší běžce. Po občerstvení jsme pokračovali směrem na chatu Filipka.



Po cestě jsme hráli další hru. Dětem jsme dali náskok, aby se podél cesty schovali tak, aby jsme je neviděli a oni přitom byli co nejblíže cestě. Nejlepší byl Rosta Brada, který se přímo na cestě schoval do hromady listí.



Při této hře nám trošku zatrnulo, protože chvíli po nalezení Rosti, se kolem nás prohnal v zákazu vjezdu náklad'ák a my jsme si jen říkali, že snad už na cestě v listí nikdo zahrabaný nebude :-). Na Filipce jsme absolvovali zasloužené občerstvení a na louce jsme zahráli pár her, které připravil Bobr. Ještě finálové foto a alou dolů na vlak směrem na Bystřici.

Vlak jsme stihli bez problémů a kupodivu jsme nemuseli dobíhat, což je tradice většiny našich výletů. Vlak nás opět bezpečně dovezl až do Havířova, kde byl rozchod.



Pestrý podzim v Majáku

Ve dnech 29. a 30. 10. 2013 proběhl v klubu Maják již tradiční příměstský tábor, tentokrát na téma Pestrý podzim.



Jak již název napovídá, program byl opravdu dosti pestrý a každý účastník si přišel na své. Ti, co mají rádi pohyb v přírodě, mohli jet na výlet na horskou chatu Filipka v Beskydech.



No a pro ty s méně dobrodružnou povahou byl připraven program v klubu samotném, jako například dopolední výtvarně-rukodělné aktivity (netradiční výroba šperků

a náušnic, modelářství v podobě výroby funkčních letadel) a odpolední sportovně-taneční a hudební aktivity (drumbeny, taneční podložky, netradiční turnaj ve stolním tenise). V čase mezi 9:00-16:00 hodinou po oba dny strávilo v klubu svůj volný čas na čtyřicet účastníků.



Bodovací turnaj SHM ve florbalu v Kroměříži



První sobotní listopadové ráno jsme se sešli s florbalisty z Prostřední Suché na místním vlakovém nádraží, odkud jsme jeli vlakem přes Ostravu Svinov do Kojetína a Kroměříže.

Naše cesta pokračovala autobusem a nakonec dál pěšky do tělocvičny zdravotní školy. Tam už probíhal turnaj ve florbalu a byly odehrány první zápasy.

Kluci se rychle převlékli, rozehráli na chodbě a mohli nastoupit do turnaje. V kategorii starších bylo sedm týmů - Havířov A, Havířov B, Hodslavice A, Hodslavice B, Koryčany A, Koryčany B a domácí družstvo z Kroměříže. Současně probíhal i turnaj mladších žáků, kterého se zúčastnila dvě družstva - Koryčany a domácí. Hrál se systémem každý s každým dvakrát pět minut. Konečné pořadí v kategorii starších, které jsme se účastnili, bylo:

1. Hodslavice B
2. Koryčany A
3. Havířov B
4. Havířov A
5. Koryčany B
6. Kroměříž
7. Hodslavice A.

Po vyhlášení výsledků a převzetí poháru, diplomu a medailí jsme rychle pospíchali na vlak. Cesta zpět uběhla docela rychle a už se těšíme na další florbalová klání.



Adventní dílničky pro veřejnost



Již tradiční adventní dílničky se konaly 30. listopadu 2013 od 13,00 do 18,00 hodin.

K výrobě bylo nachystáno spousta šišek, svíček, větviček a mašliček a také barevných papírů pro výrobu různých přání.

Největší zájem je vždy o výrobu adventních věnců. Letos jsme připravili 40 věnců z chvojí a všechny byly rozebrány a nazdobeny krásnými dekoracemi a přírodninami.

Děti se svými maminkami či babičkami vyráběly přáníčka k vánocům zajímavými technikami, protlačovaného tisku.



Celé středisko vonělo perníkem, který byl dopředu upečený, a Bára nám nádherně vyzdobila celý perníkový betlém se spoustou roztomilých oveček.

Nakonec si mohli účastníci rovnou v kapli nechat své adventní věnce po mši sv. posvětit, než si své výrobky odnesli domů.

Připomínka našich zemřelých - "dušičky" v Majáku



V prvním listopadovém týdnu jsme mysleli na naše zemřelé. V klubu Maják byla při této příležitosti sloužena mše sv. a též bylo uspořádáno večerní posezení pro starší mládežníky.

V prvním listopadovém týdnu proběhly v Majáku dvě akce, při kterých jsme mysleli na naše blízké zemřelé. V úterý 5. listopadu se zde konala mše sv., při které jsme prosili za duše těch, kteří nás už předešli na

věčnost. Mše se zúčastnily především mladší děti navštěvující klub Maják.

Pro starší mládežníky se uskutečnilo společné sezení ve čtvrtek 7. listopadu, které bylo taktéž zaměřeno na toto téma. Účastníci měli při něm možnost zapálit si svíčku za ty, kteří už nejsou mezi námi. Obě akce proběhly v relativně pokojném duchu a zúčastnilo se jich cca 20 dětí či mládežníků.



Florbalové měření sil středních žáků



V sobotu 9. 11. 2013 se v tělocvičně šumberského střediska sešlo 9 družstev a 47 hráčů, aby se utkali na Podzimním florbalovém turnaji určený pro střední žáky (roč. 2000 a mladší).

Hrálo se nejdříve na dvě kvalifikační skupiny každý s každým - jeden zápas v délce 7 minut. Poté se hrály semifinálové zápasy, zápasy o umístění a zápasy o 3. a 1. místo. Celkově bylo odehráno 22 zápasů. Na závěrečném vyhodnocení byly první tři družstva odměněny diplomy a medailemi. Až na několik emocionálních excesů některých hráčů turnaj proběhl zdárně.



Pořadí družstev:

1. FC Červená sprcha
2. Stonava
3. HC Panters Havířov
4. HC Felmax Havířov
5. Red bull
6. Tygři Majáci
7. FBC Orel Havířov
8. Tygři
9. HC Bílé křídla



Kapela zahrála dětem na základní škole

Kapela Havižovstar čave, která pravidelně zkouší v klubu Maják, má za sebou již druhý koncert v rámci svého podzimního turné.



Kluci z kapely minulý měsíc zpestřili program seniorům v denním stacionáři, tentokrát to pořádně rozbalili na střední a základní škole na Šumbarku.

Plná tělocvična školy se v deset hodin na necelou hodinku rozezněla rytmy romských písní - od pomalých slad'áků po živelné čardáše!



Nechyběl ani speciální host Patrik Sivák, který si s kapelou stříhnul známý romský hit. Děti i vyučující byli velmi spokojeni, kapela jakbysmet.





ředitelky ZŠ Kpt. Jasioka, útočiště v budově
Prostřední Suché.

Otevření Přístavu

Ve středu 20. 11. 2013 se oficiálně otevřely brány volnočasového klubu pro děti Přístav, jako další pobočka Církevního střediska volného času sv. Jana Boska v Havířově. Přístav nalezl, díky vstřícnosti paní



Slavnosti se zúčastnil pan náměstek pro sociální rozvoj Bc. Daniel Pawlas, zástupkyně sociálního odboru MMH, ředitelka školy Kpt. Jasioka Mgr. Petra Židková, četní zástupci tisku a televize (TV Noe, POLAR), ale především děti. Místnost Přístavu praskala ve švech. Pan ředitel střediska všechny přivítal, krátce povyprávěl o významu takových míst pro děti.

Po krátké prezentaci nám děti předvedly pohyb na tanečních podložkách. Atmosféra byla velmi příjemná, zvláště když si každý z malých návštěvníků mohl smlsnout na výborném koláčku. Podle slov dětí, jsou rády, že v Suché je takový klub, kam si mohou chodit hrát a něco tvořit, a nemusí se nudit venku. Kéž se dětem v Přístavu líbí, kéž zde naleznou útočiště i ve svých starostech...



Šprtec-tour

v Ostravě

Třetího turnaje Šprtec-tour 2013-14 v CVČ Klika v Ostravě-Zábřehu se zúčastnilo sedm družstev v počtu 52 hráčů. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích: žáci, junioři, ženy a muži.



CSVČ Don Bosko mělo zastoupení v kat. žáci 3 hráče, v kat. junioři 2 hráče a v kat. muži 2 hráče. Hrál se Švýcarským systémem a celkově bylo odehráno 180 zápasů. V žácích obsadil Daniel Dvořák 1. místo, Vojtěch Rosmarín 9. místo a Matěj Skýba 11. místo. V juniorech obsadil Filip Caránek 1. místo, Vojtěch Pískala 3. místo. V mužích obsadil Vojtěch Caránek 18. místo a Jan Wilczek 21. místo.



Celkově jsme v družstvech obsadili 4. příčku. Navíc Daniel Dvořák v jednotlivcích v celkovém pořadí obsadil 6. Místo a Filip Caránek 7. místo. Turnaj byl dobře zorganizován. Vadou na kráse bylo 50 minutové zpoždění vlaku na zpáteční cestě.

Pořadí družstev: 1. Šprtec Partyja Ostrava

2. B.H.C. Dobrá
3. Vsetín Jokers
4. CSVČ Dona Boska Havířov
5. Future Zábřeh
6. ZŠ Šafaříkova Valašské Meziříčí
7. SHL Bohumín



Seminář - Osobnostně sociální výchova

Ve dnech 29. - 30. listopadu 2013 se naši zaměstnanci, především z řad pedagogů, zúčastnili semináře v rámci projektu ŠVP jinak! Samotný název semináře Osobnostně sociální výchova napovídá, že probíraná témata a diskuse budou zajímavé.



Pod vedením kvalitního a zkušeného lektora PhDr. Marka Hermana jsme získaly řadu nových poznatků, ale také pohledů na svět dětí, se kterými pracujeme. O to důležitější a zajímavější byl pohled do sebe sama, zamyšlení se nad nevyřknutými otázkami, nad svým životem.



V průběhu semináře jsme prošli řadou aktivit a probrali řadu témat. Řešili jsme například otázku důležitosti pravidel, proces jejich vytváření a sami jsme se pokusili definovat si pravidla důležitá pro fungování naší skupiny. Dalšími zajímavými tématy byla příklad vývojová psychologie a její vliv na psychiku člověka, prošli jsme si proces fungování našeho mozku, probrali skupinové vztahy, ale především jsme se ponořili do svých vlastních myšlenek pomocí základních technik sebepoznání a seberozvoje.



Ne vše lze jednoduše a v krátkosti popsat. Na závěr lze jen dodat, že seminář se setkal s velkým ohlasem účastníků a také díky skvělé práci lektora proběhl v pohodové, téměř až rodinné atmosféře.